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[bookmark: _GoBack]Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove hora, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 15ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, e presentes os vereadores: IRONE BARRILI MARASCHIN, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Irone, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 14ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ionara, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Em seguida o Presidente leu um requerimento recebido do Vereador Alvecir solicitando votação em regime de urgência ao Veto ao projeto de lei n 011/2019, o mesmo não recebeu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos, assim o presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do veto. Retornando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 012/2019, “ALTERA O ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL Nº 768/2012, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / VETO A EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 011/2019, após lido o parecer da Assessoria e da Comissão de Legislação, o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Garbin explicou as razões do Veto e a forma de votação, o Presidente chamou nominalmente os vereadores para retirarem a cédula e votarem. Após solicitou os Vereadores Alvecir e Luiz para escrutinarem os votos, e divulgou que o veto foi acolhido por 8x1. Na sequência, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. O Senhor Presidente LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações,  comentou a respeito da Semana Farroupilha, realizada no Município, agradecendo a todos os funcionários que trabalharam na organização, o que seria impossível sem o comprometimento de todos. Também agradeceu aos vereadores, inclusive os licenciados, que participaram do evento e ajudaram na organização. Agradeceu aos Chefes de Departamento que trabalharam para que o evento pudesse ser realizado. Também parabenizou o integrante da comunidade indígena que participou na animação da Semana Farroupilha. Agradeceu a sua esposa Sandra e a filha Lara que trabalharam e organizaram e auxiliaram na decoração do Galpão da Câmara. Agradeceu a todos que participaram ativamente do evento, todas as noites, sendo que o Galpão da Câmara contou com a presença  de pessoas de outros Municípios, já que estava aberta pra todos prestigiarem. Agradeceu aos funcionários da Câmara que prontamente auxiliaram na organização e decoração do Galpão, pela dedicação de todos, sempre atentos aos detalhes. Por fim, agradeceu ao Prefeito e Vice-Prefeito por terem se dedicado todos os dias para que tudo desse certo, acolhendo as pessoas de outros Municípios e, principalmente, as pessoas de Engenho Velho que participaram da Semana Farroupilha. A Vereadora IONARA TOMAZINI solicitou o uso da palavra para dizer que os vereadores são unidos, assim como todos os funcionários. Parabenizou o Presidente Lucimar pelo empenho e preocupação com a organização do Galpão e dos jantares, sendo que no final todas as contas foram pagas. Por fim, parabenizou o Município e todos os envolvidos na Semana Farroupilha. Sendo estas as matérias, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ionara Pastorio Tomazini, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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